

打造生态旅游“新地标”

一季度城阳区城阳街道城市更新捷报频传 青岛市中医院城阳院区项目等高效推进

早报4月16日讯 海利康科技创新产业园项目正在进行主体建设,计划年内竣工;泰康养老项目主体施工已完成,室内精装修75%,室外景观施工65%,计划年内竣工;青岛市中医院城阳院区项目正进行土石方施工,已完成62.5%……一季度,城阳街道城市更新捷报频传,各项目有序推进、进展顺利。

2023年,城阳街道城市更新建设项目共97个,其中,市、区重点项目70个,占全区的31%。总投资473亿元,计划拆迁面积130万平方米,腾出土地3000亩,出让土地1100亩以上,是城阳街道近五年来拆迁量最大的一年。

2023年新年伊始,城阳街道就打响

了城市更新建设“第一枪”,西旺疃工业园区厂房拆迁工作进入决战攻坚阶段,这片有着20余年历史的工业园正式退出历史舞台,腾出发展用地350余亩,将引入生态山水文化旅游项目,打造城阳区又一城市人文生态“新地标”。

青岛市中医院城阳院区项目、北辰循环新能源产业资源综合利用项目、天安数码城3C地块产业项目……目前,街道18个产业项目,其中,新开工项目7个、续建项目11个,占全区的32%。52个征地拆迁项目,正高效推进中北快速路、优质食品产业园、地铁7号线车辆段二期,以及9号、15号地铁线11个站点等项目拆迁,新启动白云山-虹子河水

库二期、田村工业园等区域拆迁。

2023年城阳街道城市更新项目中,多个旧村改造项目的进展情况,牵动着众多关注的目光。今年以来,城阳街道抓住保障房建设契机,迅速启动连城庄小区剩余民房的旧改工作,该区域共21户房屋,建筑面积6000平方米,目前已基本完成签约,正在进行改造前拆除。

此外,3月初,城阳街道京口、皂户最后两个尚未进行旧村改造的农村社区启动拆迁前评估,计划6月底完成企业拆迁,下半年开始民房拆迁。至此,城阳街道旧村改造全面进入“将来完成时”。根据计划,街道力争上半年实现西旺疃、小周村、沟岔三个社区回迁,年底前实现

大周村社区回迁。

据了解,今年城阳街道共有61个基础设施建设项目,将加快补齐城区东部、北部基础设施短板,为激发城市活力提供有力支撑。项目包含公园城市、市政停车、交通、市政四大类,其中,硕阳路西延(墨水河至靖城路)工程,项目西起墨水河,东至靖城路,全长约3000米,计划2024年12月竣工。西旺疃社区田旺路(秋阳路-硕阳路)道路长约450米,红线宽度24米,总投资约2200万元。秋阳路(西旺疃安置区-田旺路)道路长约350米,红线宽度30米,总投资约2100万元。两条道路计划近期进场施工,6月份基本完工。(观海新闻/青岛 早报记者 刘世杰 通讯员 李晓君)

文明青岛 随手拍

扫描二维码进入“文明青岛随手拍”平台



报料28条线索全部解决 褚先生爱上“随手拍”

今年27岁的褚宗盛家住西海岸新区灵山卫街道,他告诉记者,以前也经常看到商铺占路经营、垃圾桶冒溢等不文明现象,因为不知道具体的负责部门,往往只好选择“多一事不如少一事”。今年3月份,听同事说起“文明青岛随手拍”小程序上线后广受好评。恰好他看到路边垃圾桶冒溢,于是随手拍照上传,没想到事情很快得到处理。从此,褚宗盛时

不时就通过平台报料身边的不文明现象。“我上传了一条关于车辆乱停放的线索,早上8点上传的线索,11点黄岛交警给我打电话,说已经处置完毕,我打开小程序一看,乱停乱放的车辆果然不见了。”

“现在天也热了,垃圾就这么堆在墙根,经过时会闻到难闻的味道,只能躲着走。”褚宗盛说,小区围栏下,经常突然多出几袋垃圾,散发着阵阵难闻的气味,引

得附近居民都有意见。物业清理了几次,但问题依然存在。褚宗盛将照片上传到平台,第二天,西海岸新区灵山卫街道承恩门社区的工作人员就到现场,和物业一起将垃圾清理干净,并在现场设置了禁倒垃圾提示语。

“设置警示语后,那个位置再也没有出现过垃圾。”褚宗盛说,能除根的解决方案才是好方案,以后终于不用捏着鼻子快步走了,他对这一点感到非常满意。

“春天到了,看着路边是盛开的花朵,不是惹人厌的垃圾,心情当然舒畅。”褚宗盛告诉记者,不知不觉间,在一个多月的时间里,他上传了28条线索,均已得到妥善办理。(观海新闻/青报全媒体记者 吴阳)

“文明健康 绿色环保”公益广告

卫生健康 良好习惯



青岛市精神文明建设委员会办公室

“文明健康 绿色环保”公益广告

绿色出行 低碳生活



青岛市精神文明建设委员会办公室